Высшая школа народных искусств (институт) ПРИГЛАШАЕТ                 на тематические экскурсии и мастер-классы

В Московском филиале ФГБОУ ВПО «Высшая школа народных искусств (институт)» проводятся ознакомительные и тематические экскурсии для организаций, объединений, студентов, учащихся образовательных школ, художественных школ, школ с этнокультурным компонентом образования.
Организация экскурсий осуществляется отделом дополнительного образования. В ходе экскурсии экскурсанты получают общую информацию об институте, о структуре учреждения и составе, об организации деятельности. В актовом зале просматривают фильм об одном из видов традиционного прикладного искусства. Кроме этого, знакомятся с выпускающими кафедрами, посещают художественные мастерские, аудитории по художественным кафедрам рисунка и живописи. Кульминацией встречи является изучение изделий традиционного прикладного искусства в музейно-методическом фонде, выполненных студентами института.
Музей оснащен современным оборудованием: подвесные системы, витрины с подсветкой, манекенами, телевизором DVD для транслирования фильмов о кафедрах института. И заканчивается встреча для экскурсантов участием в мастер-классе (по выбору и предварительной договоренности).

Тематические экскурсии предусматривают подробное информирование по интересующему их виду традиционного прикладного искусства и соответствующей кафедры института. Преподаватели кафедры знакомят с историей создания, основной направленностью, демонстрируют фильм и проводят мастер-классы.
Экскурсии проводятся для групп, не превышающих 40 человек  (с разделением на 2 подгруппы) с 10.00 до 16.00 в рабочие дни. Продолжительность экскурсии с мастер-классами 2,5-2 часа.
По всем вопросам обращаться по телефону: (495) 395-27-67
Адрес: г. Москва, ул. Мусы-Джалиля, дом 14, корп. 2. 
Проезд: ст. метро «Шипиловская», 3 минуты пешком.
